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I. Bevezetés 
 

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 

30. § (5) bekezdésének előírása alapján: „A tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente be-

számol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat képviselő-tes-

tületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az 

azzal kapcsolatos feladatokról.” 

 

Tájékoztatómat a fent idézett törvényi kötelezettségnek eleget téve terjesztem a Tisztelt Képviselő 

Testület elé. 

 

I.1. Kiemelt feladatok 

 

A Csongrádi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság (Csongrádi HTP) 2025. évi szakmai tevékenységét 

a Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség (Szentesi KVK) irányítása és felügyelete mellett haj-

totta végre a Kirendeltség I. és II. féléves Munkaterve alapján, kiemelt figyelemmel a jogszabá-

lyok, BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (BM OKF) Főigazgatói Intézkedések, 

Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (Csongrád-Csanád VMKI) Igazga-

tói Intézkedések és a vonatkozó szakmai szabályok maradéktalan betartására. A Szentesi KVK 

részére meghatározott szervezeti teljesítményértékelési célkitűzések megvalósulása érdekében az 

alábbiakat hajtottuk végre: 

A 2025-ös év kiemelkedően csapadékszegény volt, mindezzel együtt szélsőséges eseményekkel 

terhelt, változatos feladatokat tartalmazó évünk volt. A célkitűzéseket folyamatos tervezéssel, szer-

vezéssel meg tudtuk valósítani.  

A települések önvédelmi képességének fokozása érdekében, a helyi szintű kommunikációban to-

vábbra is kiemelt szerepet kapott a megelőzés, a vármegyében működő Önkéntes Tűzoltó Egyesü-

letek tűzvédelemben betöltött szerepe, a helyi közösségekben elfoglalt helye, a veszélyhelyzeti 

szintet el nem érő – beavatkozást igénylő – helyzetekben az önkéntes mentőszervezetek bevonása. 

A Csanytelek településen 2021-ben újra indult önkéntes tűzoltó tevékenység támogatását 2025-

ben is kiemelt feladatként kezeltük. A folyamatos felkészüléshez biztosítottuk számukra a képzé-

sek végrehajtásához szükséges szakmai anyagokat, segítettük a pályázati tevékenységüket, képzé-

sen, illetve együttműködési gyakorlaton láttuk vendégül őket. 

A lakossággal, különböző társadalmi csoportokkal történő együttműködésben is kiemelt figyelmet 

fordítottunk a szabadtéri tűzesetek megelőzésére, a szén-monoxid veszélyeire. A lakóközösségek-

ben, társasházakban, panelépületekben élők tűzvédelmi tudatosságát fejlesztettük a gyakorlataink 

végrehajtásával. A középmagas épületeinkben évente kétszer tartunk külső helyszínes szerelési 

foglalkozást. Gyakorlatainkban aktív szereplővé tettük idős otthon lakóközösségének lakóit, be-

vontuk a feladatokba a gondozókat, illetve egy fémipari vállalkozás munkatársait. Ezek a találko-

zások jó visszajelzéseket szolgáltattak, ahhoz, hogy a szükséges ismereteket minél szélesebb réte-

gekhez el tudjuk juttatni, és ne csak információt, hanem konkrét cselekvési, magatartási formát is 

tudjunk átadni. A személyi állomány képzéseire, gyakorlataira folyamatosan kiemelt figyelmet 

fordítunk. 

A parancsnokságon korábban bevezetett elektronikus fórum-rendszer a belső kommunikációt is 

teljes egészében az elektronikus felületre terelte, tovább csökkentve a papír alapú belső ügyinté-

zést, kommunikációt.  
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A személyi állomány egészségügyi állapotának megőrzése, a fizikai kondíció szinten tartása, fej-

lesztése folyamatos feladatunk. A beavatkozások biztonságát szolgáló fejlesztés is végrehajtásra 

került, a teljes beavatkozó állomány új védősisakokkal került ellátásra. 

 

I.2. 2025. évi szakmai tevékenység általános jellemzése 

 

A Csongrádi HTP működéséhez valamennyi szervezetszabályozó eszközzel rendelkezünk. Felada-

taink tervezett végrehajtásához kidolgoztuk az éves kiképzési, gyakorlati, ellenőrzési és karbantar-

tási terveinket.  

Rekreációs célból támogattuk a közösségi rendezvények szervezését, így a szokásos, háromfordu-

lós helyi és az évente megrendezésre kerülő Vármegyei Tűzoltó Horgászverseny idén is megtar-

tásra került.  

Szakmai együttműködéseink középpontjában 2025-ben is a képzések, gyakorlatok szervezése volt. 

Kiemelkedő feladatunk volt a korábban elindított „Veszélytől a biztonságig” konferencia sorozat 

folytatása. 2025. évben a Biogáz üzemek biztonsága volt a fókuszban. A rendezvény a Voltrack 

Energy Kft. és Csongrád Város Önkormányzata támogatásával, a Szegedi Tudományegyetem Bio-

technológiai Tanszékének közreműködésével szerveztük meg. A szakmai napot a Felgyői Biogáz-

üzemben tartott gyakorlati bemutatóval zártuk. 

A Magyar Tűzoltó Sportegyesület a Csongrádi Körös-torokban szervezte meg a több fordulóból 

álló V. Jótékonysági FIRECROSS versenyt. Társrendezvényként a vármegye önkéntes tűzoltóit 

és családtagjaikat vártuk egy tűzoltó baráti találkozóra. A rendezvény a város vezetői, a lakosság, 

a versenyzők, és a szervezők részéről is egyaránt elismerést vívott ki, így 2026. július 04-én ismét 

házigazdái lehetünk ennek a nagyszabású sportrendezvénynek, immár harmadik alkalommal.  

Társadalmi kapcsolataink erősítése érdekében valamennyi település részére egységes elvek alapján 

biztosítottuk a tájékoztatást. Munkánkkal kapcsolatban kifogás, panasz, negatív kritika nem merült 

fel. A székhely település testületi ülésein folyamatos jelenléttel biztosítottuk a személyes kapcso-

lattartást a képviselő-testületi tagok részére is. Csongrád Város Önkormányzata jelenleg 1 kollé-

gánk részére nyújt segítséget lakhatás támogatásával. 

 

 

II. 2025. évi Tűzoltási és műszaki mentési feladataink 
 

A Csongrádi HTP a törvényben előírt tűzoltási és műszaki mentési tevékenységét az érvényben 

lévő normák előírásai alapján végezte. A 2025-ös évben meghatározott feladatainkat maradékta-

lanul végrehajtottuk.  

A katasztrófavédelmi eseményeket a tűzoltóság irányítói és beavatkozó állománya a vonatkozó 

intézkedésekben foglaltak alapján szakszerűen és fegyelmezetten felszámolta. A beavatkozó állo-

mány megfelelő elméleti és gyakorlati felkészültséggel rendelkezett a feladatok végrehajtásához. 

A rendelkezésre álló technikai eszközök, szakfelszerelések, egyéni védőfelszerelések elegendőek 

és alkalmasak voltak a beavatkozások során felmerült feladatok megoldására, a káresetek baleset-

mentes felszámolására. 

 

II.1. A tűzoltóság intézkedését igénylő események statisztikai adatai 

 

2025. év január 01-től december 31-ig a parancsnokságunk működési területén az alábbi kataszt-

rófavédelmi események történtek: 

A Csongrádi HTP működési területéhez tartozik Csongrád város, (Csongrád-Bokros), Felgyő, 

Csanytelek, Tömörkény közigazgatási területe.  
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A mentő tűzvédelmet tekintve tűzoltó-parancsnokságunk működési területén 2025. év január 01-től, 

december 31-ig 232 db katasztrófavédelmi esemény történt. (1-5. számú diagram) 

 

A káresetekből 92 db tűzeset; 140 db műszaki mentés volt. A 232 db katasztrófavédelmi eseményből 

beavatkozást igénylő esemény 169 db, kiérkezés előtt felszámolt 19 db, téves jelzés 37 db, utólagos 

jelzés 6 db és szándékosan megtévesztő jelzés 1 volt.  

 

A 92 db tűzesetből 63 eset beavatkozást igénylő volt, utólagosan jelzés 4 db volt, 13 esetben téves 

jelzés történt; szándékosan megtévesztő jelzést 1 esetben adtak, és 11 esetben kiérkezés előtt 

felszámolták a káreseményt.  

A Csongrádi HTP működési területén tűzesetek kapcsán 5 esetben indult tűzvizsgálati eljárás, 

haláleset nem történt. 

 

A 140 db műszaki mentésből 106 eset volt beavatkozást igénylő; 8 esetben kiérkezés előtt 

felszámolt káresemény volt, téves jelzést 24 esetben adtak, szándékosan megtévesztő jelzés nem volt, 

utólagos jelzés 2 esetben volt.  

 

 

III.  A Tűzoltási és műszaki mentési tevékenység a számadatok tükré-

ben 
 

III.1 A Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság működési területén ellátott fő feladatai 

 

A Csongrádi HTP a Csongrádi járáshoz tartozó települések mentő tűzvédelmi tevékenységéért és 

polgári védelmi feladatrendszer ellátásáért felelős. A működési területhez 4 Tisza menti település 

tartozik, kiterjedt tanyavilággal.  

A terület geológiai, hidrológiai és meteorológiai viszonyai a Dél-Alföldi elhelyezkedésnek megfe-

lelőek. A települések katasztrófavédelmi besorolásánál meghatározó veszélyeztető tényező az ár- 

és belvízi veszélyeztetettség. Ezek a veszélyeztető hatások azonban a hidrológiai és meteorológiai 

viszonyoknak megfelelően szerencsére csak időszakonként, nagyobb és változó periódusidővel je-

lentkeznek.  

A települések külterületein jellemző a nagyterületű, összefüggő legelők, nádasok jelenléte, melyek 

egy része védett természeti értékünk. A vegetációs jellegű tűzesetek egy-egy időszakban intenzí-

ven jelentkeznek, és alapvetően összefüggésben vannak a csapadékmennyiséggel. Míg a 2022-es 

–hasonlóan száraz – évben február és március volt a tavaszi vegetációs tüzek időszaka, 2024-ben 

március és április hónapban jelentkeztek ezek az események. A 2025-ös év rendkívül száraz volt a 

meteorológiai adatok alapján a térségünkben is. A leesett kevés mennyiségű csapadék rövid idősza-

kokra csökkentette csak a vegetációban a tűzveszélyt, így szinte minden időszakban előfordultak 

ilyen jellegű tűzesetek.  

Csongrád településen 3 középmagas - 10 emeletes - társasház épült. Egyikben sem létesült száraz 

felszálló oltóvíz-vezeték, ez nagymértékben lassíthatja az esetleges beavatkozást. A társasházak 

tűzvédelme kiemelt feladatunk, lakossági tájékoztatókkal, és sok helyszíni gyakorlattal igyekszünk 

felkészülni, illetve segíteni a lakóközösségek biztonságos együttélését. Minden évben külső hely-

színes szerelési gyakorlattal készítettük fel a szolgálati csoportokat az esetleges éles beavatkozá-

sokra. A lakók barátsággal és megértéssel fogadnak bennünket, segítik a gyakorlatok eredményes 

végrehajtását. 2025-ben a hagyományos, időre történő szerelési gyakorlatok mellett végrehajtottuk 

a felvonókból történő személy-mentések begyakorlását is. 
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Csongrád település mindkét ipari parkja folyamatosan fejlődik. A betelepülő vállalkozások meg-

ismerése, a korábbi vállalkozások bővülésének figyelemmel kísérése, a felkészülési gyakorlatok 

szervezése és megtartása folyamatos feladatunk. Bővül azon cégek köre, ahová a telephelyre, lé-

tesítménybe történő bejutáshoz – együttműködés alapján – kulccsal, kóddal, azonosító eszközzel 

rendelkezünk, így a beavatkozáshoz szükséges előkészületi időt rövidíteni tudjuk. 

Az idegenforgalmi szezonban, és a fesztiválszezonban is törekszünk arra, hogy jelenlétünkkel hoz-

zájáruljunk a turisztikai terhelésből adódó veszélyhelyzetek csökkentéséhez. Valamennyi kiemelt 

rendezvény előtt nemcsak hatósági, de beavatkozói szempontból is felkészülünk az esetleges fel-

adatokra. A KTN előtt minden évben ellenőrizzük a Körös torok úthálózatát, és elvégezzük a szük-

séges favágási munkákat, hogy biztonságosan használhatóak legyenek a mentési célú járművek 

számára.  

Működési területünk a 451-es számú főútvonallal kapcsolódik be az ország fő közlekedési hálóza-

tába, valamint a vasúti hálózat is áthalad a városon, illetve mérsékelten, de a Tiszán is jelen van 

hajóforgalom. A közlekedésből adódó feladatokat tekintve a közúti balesetek jelentenek a legtöbb 

beavatkozást igénylő eseményt. A veszélyes áru szállítás kisebb mennyiségben van jelen ezeken 

az útvonalakon, de minden évben elvégezzük az ezzel kapcsolatos felkészülési gyakorlatainkat.  

A járásban továbbra is egy küszöbérték alatti besorolású veszélyes üzem működik, egy telephe-

lyen. A súlyos káresemény-elhárítási tervben azonosított kockázati tényezőkre folyamatosan fel-

készülünk.  

 

III.2 A 2025-ös év tűzeseteinek jellemzői 

 

A beavatkozást igénylő tűzesetek meghatározó részét a szabad területen előforduló esetek teszik 

ki. Ez 2025-ben a 63 beavatkozást igénylő tűzesetből 36-ot jelentett. A nagyon nagy szárazság 

következtében a vegetációs jellegű tűzeseteink száma 23 volt, ami egyértelmű emelkedést mutat a 

korábbi átlaghoz képest. Szabad területen 13 esetben égettek szemetet, hulladékot. A korábban is 

számos alkalommal kárhelyszíneknek számító Csongrádi Madách – Zöldfa - Tópart utcák közelé-

ben lévő területen 9 esetben kellett beavatkoznunk, ez is enyhe emelkedést mutat.  

A 63 beavatkozást igénylő tűzesetből 21 tűzeset otthon jellegű létesítményben történt. Ebből 6 

olyan lakóingatlant érintő tűzeset volt, ahol a kémény gyulladt ki. A kéménytüzek a kémények 

rendszeres karbantartásával, tisztításával megelőzhetőek lennének. Otthon jellegű létesítményben, 

hulladék, szemét égetése viszonylag alacsony számban, összesen 3 esetben történt.  

Riasztási fokozatok tekintetében az esetek nagy részét I-es fokozatban kezeltük. Öt esetben II-es, 

míg egy esetben IV-es fokozatban riasztott erőkkel és eszközökkel tudtuk a tűzeseteket biztonsá-

gosan felszámolni. Tűzesetekkel összefüggésben haláleset nem történt.  

 

III.3 A 2025-ös év műszaki mentéseinek jellemzői 

 

A műszaki mentések meghatározó részét 2025-ben is a fakidőlések, viharkárok jelentették. 30 eset-

ben viharkárnál kellett beavatkoznunk, 17 esetben fakidőlés következményeinek felszámolását vé-

geztük. A viharkárok jelentős része a július 7-én a térséget elérő szupercella következménye volt. 

A 17 fakidőlés az év folyamán különböző időpontokban következett be. 

Épület szerkezetekben keletkezett károk miatt, a közúti járműforgalom akadályoztatása miatt, a 

közműhálózatokban keletkezett károk miatt kellett az állománynak beavatkoznia.  

A tűzoltói beavatkozást igénylő közúti balesetek száma enyhe növekedést mutatott az előző évihez 

képest, 19 ilyen eseménynél nyújtottunk segítséget. A Mentő bajtársakkal együtt a sérültek kimen-

tését, kiemelését hajtottuk végre, valamint a sérült járművek biztonságba helyezését végeztük 

ezeknél az eseményeknél.  
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Az év során 7 szén-monoxidos esemény történt. Általában a tüzelő fűtő berendezés, gázkészülék 

műszaki állapota, valamint a légutánpótlás hiánya okozta az eseteket.  

4 esetben gázszivárgáshoz kellett vonulnunk, földgáz vezeték szakítás, illetve készüléknél fellépő 

szivárgás következményeit kellett felszámolnunk.  

Növekszik a társszerveink részére történő segítségnyújtás, ahol zömében idős, beteg, magatehetet-

len, vagy elérhetetlen személyekhez történő bejutásban nyújtottunk segítséget, ajtónyitást végez-

tünk 13 esetben.  

1 eltűnt személy keresésére folytatott rendőrségi akcióban is közreműködtünk, ahol a földi kutatást 

a Csongrád-Csanád VMKI pilóta nélküli repülő /UAV/ egysége is segítette. Az okos eszközök 

jelzése is egyre több esetben igényel vonulást a részünkről. 

 

III.4 Kiemelkedő káresetek az évben 

 

A Csongrádi HTP működési területén 3 tűzesettel összefüggésben került tűzvizsgálati eljárás 

lefolytatásra 2025-ben. 2 esetben az elrendelés bűncselekmény alapos gyanúja miatt, egy esetben a 

minősített riasztási fokozat miatt történt. A lefolytatott tűzvizsgálati eljárásokat követően az anyagok 

átadásra kerültek az illetékes rendőrség részére. Mindhárom esetben a szándékos emberi tevékenység 

megállapításra került. 

Az év során a térséget elért szupercella a Csongrádi HTP működési területét is érintette. A szűkebb 

térségünkben is, az elmúlt évek átalakuló időjárásának következtében a viharok négy évszakossá 

váltak. Évente több, esetenként korábban nem megszokott időszakban is előfordultak kiemelkedő 

meteorológiai események, amik jelentős számú beavatkozást igénylő káresetet generáltak.  

A 2025-ös év a Csongrádi Járás területén egy kiemelkedő eseményszámot produkáló viharzóna 

alakult ki a nyári időszakban 2025. július 07-én. Az ilyen jellegű beavatkozásaink fele ehhez az 

eseményhez köthető. A többi elemi csapás- viharkár, fakidőlés a megszokott nagyságrendben és 

eloszlásban volt jelen.  

Egyéb anomáliával, rendkívüli csapadékmennyiséggel, hó helyzettel összefüggésben nem alakult 

ki rendkívüli időjárási helyzet. 

Veszélyes anyagok jelenlétében működési területünkön nem kellett beavatkoznunk. Sem a veszé-

lyes anyagot gyártó, felhasználó, forgalmazó létesítményeink területén, sem veszélyes áru szállí-

tással összefüggésben beavatkozásra nem került sor. A csongrádi egységek ammóniával kapcsola-

tos káresethez segítségnyújtásra lettek riasztva 2 alkalommal Szentesre.  

Szén-monoxid jelenlétére utaló jelzésre 8 esetben kellett vonulni az egységnek, ebből 7 eset volt 

beavatkozást igénylő.  

 

III.5 Csongrád Város mentő tűzvédelmi helyzete 

 

A 2025-as statisztikai adatokat a megelőző évek adataival összehasonlítva a beavatkozást igénylő 

tűzesetek száma kismértékben csökkent, de 5 év távlatában enyhe emelkedés tapasztalható.  

A műszaki mentések számában folyamatos, lassú emelkedés volt tapasztalható a korábbi években, 

a 2025-ös év is hasonló, de mérsékeltebb eredményeket hozott. Az emelkedés nem rendkívüli, 

megfelel az országos statisztikai adatoknak. Az emelkedés a viharos időszakok gyakoriságával és 

intenzitásának növekedésével továbbiakban is prognosztizálható.  

Várhatóan tovább fog emelkedni a személymentések száma, ami az okos eszközök (gondos óra, 

gépjárművekbe épített biztonsági jeladók, mobil készülékek) jelzéseinek fogadásából adódik.  

Sajnos a folyamatos lakosságtájékoztatás ellenére a tüzelő-fűtő berendezések karbantartása, a gáz-

készülékek felülvizsgálata, kémények tisztításának, felülvizsgálatának, karbantartásának hiánya 
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még mindig nagy számban okoz beavatkozást igénylő eseményt. A CO érzékelők alkalmazása sze-

rencsére egyre gyakoribb. Ennek fontosságát alátámasztja az a tény is, hogy valamennyi CO-s 

eseményünknél volt felszerelve érzékelő, aminek jelzése megvédte az ott lakókat, személyi sérülés 

nem történt. 

A település rendelkezik Integrált Településfejlesztési Stratégiával, Településrendezési Tervvel, He-

lyi Építési Szabályzattal. A Város rendezett belterületi úthálózattal, és tűzi-víz hálózattal rendelke-

zik. A tűzcsaprendszer a Körös-toroki üdülőövezet kivételével biztosítja a szükséges oltóvizet a 

beavatkozásainkhoz. A tűzcsaprendszer fejlesztésére a vízi közműszolgáltató felé jelzéssel éltem, 

visszajelzésük alapján a jövőben tervezik a fejlesztést. Kritikus helyzetben több szabadfelszíni víz-

forrás is rendelkezésre áll, felszívásos tápláláshoz. A belterületi úthálózat tűzoltó-gépjárművek szá-

mára megfelelő közlekedési lehetőséget biztosít. A település kialakította az Ipari Parkot, ami fo-

lyamatosan fejlődik. A betelepülő, fejlődő vállalkozásokat figyelemmel kísérjük, helyismereti fog-

lalkozásokat, bejárásokat tartunk. 

A viharkárok megelőzésére tett erőfeszítések eredményesek. A kezelt, visszacsonkolt nagyméretű 

fák kevésbé jelentenek veszélyforrást. A Városellátó Intézménnyel folyamatos az együttműködé-

sünk, favágási gyakorlatainkkal segítjük a károk megelőzését. A Csongrádi HTP működési terüle-

tén halálos kimenetelű tűzeset nem történt 2025-ben. A település általános tűzvédelmi helyzete jó. 

Az új létesítményeknél alkalmazott legmodernebb passzív és aktív tűzvédelmi rendszerek növelik 

a biztonságot.  

 

 

IV. Szakmai Felügyeleti tevékenység 
 

IV.1. Ellenőrzések tapasztalatai 

 

Ellenőrzési tevékenységünket a vonatkozó szabályzók alapján terveztük, és hajtottuk végre. Az 

ellenőrzések tervezésénél alapvető szempont volt, hogy a vezető számára visszajelzést adjon a 

szervezet alapfeladatainak ellátásáról, a felkészültségről, az állomány magatartásbeli és fegyelmi, 

munkabiztonsági helyzetéről, képzési színvonaláról. Ennek érdekében saját vezetői célellenőrzés 

keretében 48 alkalommal ellenőriztük a kiképzési foglalkozások, gyakorlatok végrehajtását, a 

szolgálatellátást és a szolgálatváltások végrehajtását. Az esetenként feltárt hiányosságok kijavítá-

sára minden esetben intézkedés történt, illetve a tapasztalatokat, tanulságokat beépítettem a jövő 

évi feladatok közé.  

Április és december hónapban ellenőriztük a Csanytelek Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

szakmai tevékenységét.  

 

 

V. Képzéssel kapcsolatos tevékenység 
 

V.1 Az éves továbbképzési tervben foglaltak végrehajtása 

 

Az éves kiképzési, továbbképzési feladatainkat a jóváhagyott gyakorlatterv, és éves ciklusos ki-

képzési terv alapján végeztük. A tervezésnél figyelembe vettem a korábbi évek tapasztalatait, a 

központi szakmai ajánlásokat, a felügyelői, főfelügyelői feladat meghatározásokat. A személyi ál-

lomány képzésénél alapvetően a gyakorlatiasságot, a területen jelentkező feladatok készségszintű 

végrehajtását szolgáló foglalkozások végrehajtását terveztem. Fokozott figyelmet szenteltünk a 

legújabb beavatkozási módszerek, eszközök megismerésére, valamint kiemelten foglalkoztunk a 

központi, illetve területi szervek által kiadott intézkedésekkel.  
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A társas házak és egyéb középmagas épületek tűzoltási és mentési feladatait évente 2 alkalommal 

a Szentes/Létraszer bevonásával szerveztük meg, valamint a 10 emeletes épületekbe külső hely-

színes szerelési foglalkozást hajtottunk végre.  

Az elméleti képzések végrehajtása során az oktatók a BM OKF által központilag biztosított képzési 

anyagokat használták fel.  

A tűzoltói hivatás gyakorlásához elengedhetetlenül fontos a megfelelő fizikai állóképesség, mely 

megtartásához, fejlesztéséhez hozzájárul az éves képzési tervben biztosított testnevelési foglalko-

zások végrehajtása is. A szabadban történő sportolás lehetősége is biztosított a tűzoltóink számára, 

a riaszthatóság megtartása mellett szívesen veszik igénybe a kollégák a futási lehetőséget, amire a 

szomszédos városi Sporttelepen van lehetőség. Népszerű mozgási forma a kondi-terem használata 

is, valamint szívesen használják ki a kollégák az Alföldi ASZC Bársony István Mezőgazdasági 

Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium biztosította tornaterem használatot.  

A felkészítő gyakorlatokat az éves tervezésnek megfelelően hajtottuk végre. Összesen 12 létesít-

ményben szerveztünk az év során a tűzoltási és műszaki mentési feladatok hatékony végrehajtását 

szolgáló helyismereti foglalkozást.  

A középmagas épületeknél végrehajtott szerelések, a vasúti híd Csongrádi hídfőjénél végrehajtott 

magasból mentési gyakorlatok, a pincével rendelkező középületeknél szervezett szerelési foglal-

kozások segítették a felkészülésünket, és lehetővé tették a megfelelő gyakorlat és készségszint el-

érését. 

 

 

VI. Önkéntes Tűzoltó Egyesületek szakmai felügyelete 
 

A Csongrádi HTP Csongrád járás területén két önkéntes civil szervezettel, a Csanytelek Polgárőr 

és Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel és a Csongrádi Tűzoltó Sportegyesülettel működik együtt. A 

Csongrádi Tűzoltó Sportegyesület tagjai önkéntes települési mentőszervezetként minősítést sze-

reztek, így vesznek részt katasztrófavédelmi tevékenységben.  

A Csanytelek Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület mára meghatározó önkéntes segítő civil 

szervezetté vált a térségben. Létszámuk stabilizálódott, a közös egyesületen belül több éve most 

már 10 fő aktív közreműködőre számíthatunk.  

A BM OKF által kiírt működést és eszközbeszerzést támogató pályázatot folyamatosan kihasznál-

ják.  

Határon átnyúló INTERREG pályázaton vesznek részt, mellyel a gépjárműfecskendő beszerzésü-

ket kívánják elősegíteni.  

Nemzetközi kapcsolatokkal testvértelepülések önkéntes és hivatásos szervezeteivel rendelkeznek. 

Szerb és Horvát kapcsolataikkal, kölcsönös látogatásokkal, gyakorlatokra történő meghívásokkal 

folyamatos az együttműködésük.  

2025-ben 14 alkalommal vettek részt közreműködő önkéntes tűzoltó egyesületként kárfelszámo-

lásban. 9 műszaki mentésnél, és 5 tűzesetnél végeztek szaktevékenységet. A júliusi tömeges ese-

ménykezeléskor teljesen önállóan avatkoztak be 3 műszaki mentésnél.  

Az év során két közös felkészülést szerveztünk az egyesülettel. Júliusban a tűzoltóság területén a 

Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálat (KMSZ) bevonásával vettek részt felkészítésen, szeptem-

berben katasztrófa-felszámolási együttműködési gyakorlatra hívtuk meg az Egyesületet, ahol a 

vármegye valamennyi meghatározó civil mentőszervezete jelen volt. Az egyesület élvezi a telepü-

lés vezetésének támogatását, az együttműködés akadálymentes. 
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VII. Polgári védelmi szakmai tevékenység 
 

VII.1. Főbb kiemelt beavatkozások, veszélyhelyzet-kezelések (polgári védelmi beavatkozá-

sok és szakfeladatok) 

 

A Csongrádi HTP illetékességi területén a települések veszély-elhárítási terveit és azok mellékle-

teit képező részterveket felülvizsgáltuk, szükség szerint módosítottuk. 

 

Polgári védelmi szempontból az alábbi jelentősebb káresetek történtek:   

- 2025. július 7-én jelentős viharkár keletkezett Csongrádon és a térségében. A vihar több 

helyen megrongálta a villamos-hálózatot, így a település több részén maradtak áram nélkül 

a lakók. A kárfelszámolási munkálatokat a hivatásos és önkéntes egységek valamint az ön-

kormányzatok bevonásával koordináltuk. 

 

- 2025. július 22-én Csongrád, Fő u. 7. szám alatti társasházban a magasföldszinten és az 

első emeleten a villanyóra szekrény kiégett. 11 főt mentettek ki a tűzoltók, akiket a mentő-

szolgálat könnyű füstmérgezéssel kórházba szállított. Lakosságvédelmi intézkedésre volt 

szükség. 

 

A köteles polgári védelmi szervezetek mozgósítására 2025. évben nem került sor.  

 

VII.2. Polgári védelmi szervezetek helyzete 

 

A települési polgári védelmi szervezetek „Megalakítási terv”-ei alapján Csongrád városban 300 

fővel, Csanytelek, Tömörkény és Felgyő településeken 50-50 fővel rendelkező települési polgári 

védelmi szervezet lett megalakítva. A települések közbiztonsági referenseivel közösen a 

katasztrófavédelmi megbízott az esetleges személyi fluktuációt követte, a nyilvántartásokban 

történő átvezetések folyamatosak voltak, a települések közbiztonsági referensei a beosztó és 

felmentő határozatokat a Csongrádi HTP részére minden esetben megküldték. (1. sz. táblázat) 

 

Az önkéntes mentőszervezetek 

 

Járásunk mind a 4 településén lett megalakítva Önkéntes Települési Mentőszervezet, összesen 31 

fővel. A mentőszervezetek fő feladata az adott települést érintő kárfelszámolási feladatokban 

történő segítségnyújtás a hivatásos katasztrófavédelmi egységek részére. (2. sz. táblázat) 

A települési mentőszervezetek minősítő és újraminősítő gyakorlatát 2023. november 11-én 

Csanyteleken és 2024. április 06-án, Csongrádon tartottuk meg. 

A Csongrádi Járási Önkéntes Mentőszervezet mozgósítására, éles helyzetben történő 

igénybevételére nem volt szükség. (3. sz. táblázat) 

 

A települési köteles polgári védelmi szervezetek, valamint az önkéntes mentőszervezetek 2025. 

évi felkészítését az alábbiak szerint hajtottuk végre: 

- Felgyő Község köteles települési polgári védelmi szervezet felkészítésére digitális 

továbbképzés formájában került sor 
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A 2026. évi polgári védelmi szervezetek felkészítési ütemterve a Csongrád-Csanád VMKI-ra 

felterjesztésre került. 

 

A BM OKF feladatszabása, valamint „a felnőttképzésről” szóló 2013. évi LXXVII. törvény alapján 

a polgári védelmi szervezetek felkészítését (amennyiben a képzés időtartama meghaladja a 6 órát) 

a felnőttképzési államigazgatási szervnél üzemeltetett (Pest Vármegyei Kormányhivatal) a 

https://far.nive.hu oldalon elektronikus formában bejelentettük.  

„A polgári védelmi szervezetek riasztási gyakorlatáról” szóló norma alapján minden felkészítés 

esetében a felkészítéshez igazodó riasztási gyakorlat előzte meg.  

 

VII.3. Lakosságvédelmi tevékenység (veszélyeztetettség felmérés, települések katasztrófavé-

delmi osztályba sorolása, tervezés, egyéni és kollektív védelem, felkészítések) 

 

a) Veszélyeztetettség felmérés, katasztrófavédelmi osztályba sorolás, tervezés 

A települések katasztrófavédelmi osztályba sorolását 2025. szeptember hónapban határidőre vég-

rehajtottuk és azokat megküldtük a kirendeltségre. A polgármesterek 2025-ben a települések ka-

tasztrófavédelmi osztályba sorolásának változtatására egy esetben sem tettek javaslatot. 

A Csongrádi HTP illetékességi területén lévő 4 település közül egy I. katasztrófavédelmi osztály, 

három pedig II. katasztrófavédelmi osztály besorolást kapott.  

 

 
 

b) Polgári védelmi szakterület által végrehajtott ellenőrzések 

A polgári védelmi szakterülethez tartozó hatósági ellenőrzéseket a veszélyhelyzeti prognózisok 

szerint jelzett veszélyeztető hatásokra való felkészülés biztosítására hajtottunk végre. A vizsgált 

időszakban a Csongrádi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság polgári védelmi szakmai területen 14 

db ellenőrzést hajtott végre (5. számú diagram). 
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VII.4. Védelmi Igazgatási feladatok 

 

A Csongrádi Járási Helyi Védelmi Bizottság a 2025. évi rendes üléseit 2025. március 25-én és 

2025. november 20-án jelenléti formában megtartotta. 

Az üléseken katasztrófavédelmi témában egységesen kerültek megtárgyalásra az alábbi napirendi 

pontok: 

Tavaszi ülés: 

1. Beszámoló a rendkívüli időjárás és a vizek kártételei elleni védekezés 2025. évi 

felkészülési feladatainak helyzetéről (írásbeli előterjesztés, katasztrófavédelmi elnök-

helyettes); 

2. Beszámoló a kritikus infrastruktúrára vonatkozó új szabályozásokkal kapcsolatos 

összefoglalóról (írásbeli előterjesztés, katasztrófavédelmi elnök-helyettes); 

3. Beszámoló a Csongrádi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2024. évi munkájáról (írásbeli 

előterjesztés, katasztrófavédelmi elnök-helyettes). 

 

Őszi ülés: 

1. Beszámoló a téli rendkívüli időjárási események kezelésére történő 2025. évi felkészülés 

helyzetéről (írásbeli előterjesztés, katasztrófavédelmi elnök-helyettes); 

2. Előterjesztés a szélsőséges időjárás okozta káreseményekkel és azok felszámolásával 

kapcsolatos tapasztalatok, különös tekintettel a szabadtéri tüzekre és viharokra. (írásbeli 

előterjesztés, katasztrófavédelmi elnök-helyettes). 

 

A Katasztrófavédelmi Munkacsoport összehívására 2025. december 02-án került sor, ahol a tagok 

adatainak pontosítása is megtörtént. 

 

 

VII.5. A közbiztonsági referensi rendszer működése 

 

A Csongrádi Járás települései közül Csongrádon két, míg Csanytelek, Tömörkény és Felgyő tele-

püléseken jelenleg 1-1 fő kijelölt közbiztonsági referens dolgozik. Csongrád városban a közbiz-

tonsági referens-helyettes nyugállományba vonult, így január hónapban új személy kijelölése szük-

séges. 

A közbiztonsági referensek 2025. I. negyedéves értekezletét február 19-én tartottuk meg. Az érte-

kezleten a 2024. évi munkáról szóló „Felügyeleti értékelés”-ek átadása megtörtént. Az értekezleten 

szó esett a veszélyes üzemek, veszélyes áruszállítás, létfontosságú létesítmények és rendszerek 

védelméről; az önkormányzatok ár-, és belvízi védekezéssel kapcsolatos aktuális feladatairól; és 

az önkormányzatok rendkívüli téli időjárással kapcsolatos aktuális feladatairól. Tájékoztatást kap-

tak továbbá a köteles polgári védelmi szervezetek 2025. évi felkészítéséről, az önkéntes mentő-

szervezetek részére 2025-ben megtartott gyakorlatokról. 

A 2025. II. és III. negyedéves értekezlete digitális formában került végrehajtásra. 

A 2025. IV. negyedéves értekezletet december 11.-én került végrehajtásra. Az értekezleten szó esett 

„a téli rendkívüli időjárásra való felkészülés helyzetéről, feladatairól”, „a lakosság tájékoztatása 

rendkívüli téli időjárás helyzetéről”, „a rászoruló személyek melegedő helyeken, hajléktalan szál-

lókon való elhelyezéséről”, valamint az önkormányzati feladatokról egy veszélyhelyzet kezelés 
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során” témákról. 

A közbiztonsági referensek a meghatározott feladataikat végrehajtották, jelentősen segítették a pol-

gármesterek és a katasztrófavédelmi megbízottak munkáját. Aktívan részt vettek a Csongrádi HTP 

által koordinált és végrehajtott ellenőrzéseken, gyakorlatokon. A polgári védelmi szervezetekkel 

kapcsolatos adminisztrációs feladatokat végrehajtották, a polgári védelmi szervezetek felkészítése 

során segítették a szervezést, lebonyolítást. A katasztrófavédelmi tervrendszer változásait folya-

matosan követték, az aktualitásokat átvezették, a pontosításokat végrehajtották. 

 

VII.6. Lakosság-felkészítési tevékenység 

 

A katasztrófavédelem kiemelt célja a gyermekek és fiatalok katasztrófavédelmi felkészítése, 

amelynek érdekében országszerte lehetőséget biztosít a középiskolás diákok számára, hogy közös-

ségi szolgálati kötelezettségüket a katasztrófavédelem szerveinél, a kirendeltségeken, tűzoltó-pa-

rancsnokságokon teljesítsék. 

Ennek során megismerhetik a szervezet feladatrendszerét, kialakul bennük a biztonság, a kataszt-

rófák megelőzése és a katasztrófák elleni védekezés melletti elkötelezettség és felelősségérzet, és 

későbbi életük folyamán nagy valószínűséggel többet tesznek majd saját és környezetük biztonsá-

gáért. 

A Csongrádi HTP szorosan együttműködik a járás oktatási intézményeivel.  

Az ifjúság-felkészítés egyik fő szegmense a középiskolás korosztály számára a katasztrófavédelmi 

közösségi szolgálat. 

Járási szinteken a középiskolákból a közösségi szolgálat koordinálásával megbízott pedagógusok, 

valamint a katasztrófavédelmi felkészítésért felelős pedagógusok kijelölése megtörtént.  

A Csongrádi HTP előzetes egyeztetések szerint számos lehetőséget biztosít a tanulók számára a 

közösségi szolgálat teljesítésére. Programjaink között az „érzékenyítő foglalkozások” rendezvé-

nyek segítése, gyakorlatokon való részvétel és az online teljesítés lehetősége egyaránt megjelenik. 

A kijelölt mentorok megfelelően koordinálják a közösségi szolgálat teljesítését és dokumentálását. 

Közösségi szolgálat kapcsán a Csongrádi HTP illetékességi területén lévő 4 oktatási intézményből, 

míg Szentesről 2 középiskolából tudunk fogadni közösségi szolgálatot teljesítő tanulókat.  

A Szentesi KVK kibővített ifjúságfelkészítő programjához az illetékességi területen lévő gimnázi-

umok mellett több szakközépiskola is csatlakozott. Ennek keretében a csongrádi Batsányi János 

Gimnázium valamennyi osztályában 2 alkalommal tájékoztató-figyelemfelkeltő előadást tartot-

tunk 211 tanuló részére.  

Az elmúlt év egyeztetésének köszönhetően a prevenciós felkészítések és pályaorientációs foglal-

kozásokon való részvételi arány növekedett. 

Egy másik szegmens kiépítése is megkezdődött a középiskolások számára az elmúlt években, 

melynek eredményeképp Együttműködési megállapodás született az Alföldi Agrárszakképzési 

Centrum szakképző iskoláival, melynek az ifjúság felkészítési feladatai, tájékoztatói mellett lo-

gisztikai és a mezőgazdasági tüzek vonatkozásában prevenciós részelemeit is kiemelten kezeljük. 
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VIII. Gyakorlatok 
 

A felkészítő gyakorlatokat az éves tervezésnek megfelelően hajtottunk végre. Összesen 12 létesít-

ményben szerveztünk az év során a tűzoltási és műszaki mentési feladatok hatékony végrehajtását 

szolgáló helyismereti foglalkozást.  

A középmagas épületeknél végrehajtott szerelések, a vasúti híd Csongrádi hídfőjénél végrehajtott 

magasból mentési gyakorlatok, a pincével rendelkező középületeknél szervezett szerelési foglal-

kozások segítették a felkészülésünket, és lehetővé tették a megfelelő gyakorlat és készségszint el-

érését. 

Szituációs Begyakorló Gyakorlatot négy helyszínre terveztünk: Csongrád, Szentháromság tér 8. 

sz. alá a Csongrádi Művelődési Központ és Városi Galériába, Csongrád-Bokros I. kerületbe a 

MARS Kft-hez, Csongrád, Belső-városba a Kézműves házakba, valamint Csongrád, gyöngyvirág 

utca 7-9. szám alá az Aranysziget Otthonba szerveztem tűzoltási és műszaki mentési szituáció 

megoldásának begyakorlására foglalkozást. A mentő tűzvédelmi szempontból kiemelt Aranysziget 

Otthonban a korábbi együttműködést folytatva bevontuk az otthon lakóit, valamint a részleg ápo-

lóit a gyakorlatok végrehajtásába.  

Mindhárom szolgálati csoport részére egyaránt nappali és éjszakai ellenőrző gyakorlatot is tervez-

tünk, összesen 6 alkalommal. Az ellenőrző gyakorlatok szervezésénél törekedtünk az életszerű 

szituációk, feltevések kialakítására, hogy a gyakorlat végrehajtás valós helyzethez közeli igénybe-

vételt jelentsen. A Szentesi KVK részéről biztosított anatómiai bábu, illetve a megfelelő fénytech-

nikai eszközök nagyon sokat javították a gyakorlatok feltételezéseinek megjelenítését, egyértel-

művé tették azokat. 

A gyakorlatok megfelelő minősítéssel zárultak, és nagyon sok tapasztalatot nyújtottak a további 

felkészítés szervezéséhez. 

 

 

IX. Ügyeleti Tevékenység 
 

Magyarországon az egységes Európai segélyhívó rendszer (ESR-112) működik. Az országban két 

hívásfogadó központban fogadják a segélyhívásokat, Miskolcon, és Szombathelyen. Általános ren-

delkezés, hogy a hívásfogadó operátoroknak maximum 10 másodperc alatt fel kell vennie a be-

érkező hívást. Ezt követően adatlapot készít, amelyre a következő alapadatokat kell rögzíteni:  

 a bejelentő rendelkezésre álló adatait,  

 az esemény helyszínét,  

 a bejelentés típusát, altípusát,  

 a bejelentés kategóriáját. 

 

Az adatlapot megküldi az illetékességgel és hatáskörrel rendelkező készenléti szervnek (tűzoltó, 

mentő, rendőr), illetve kapcsolhatja a bejelentőt hívásátadással vagy több készenléti szervet érintő 

esetben konferenciahívásba. Az adatlap elkészítését követően az operátor megküldi azt, az illetékes 

megyei műveletirányításnak. A kikérdezés és az adatlapon megjelenő adatok részletességét az élet-

veszély lehetősége határozza meg. Amennyiben nincs életveszély, akkor a kikérdezés és a megje-

lenített információk jelentősen részletesebbek. A megyei műveletirányítás a saját – PAJZS – mű-

veletirányító rendszerébe átveszi az adatokat, és végrehajtja a helyi szervezeti egységek riasztását. 

A Csongrádi HTP közvetlenül elenyésző számban fut be jelzés, ennek ellenére a személyes jelzés 
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természetesen biztosított. Tömeges események kezelésénél a helyi híradóügyeletek be tudnak se-

gíteni a megyei ügyeletnek, erre technikai lehetőség megvan, ez a valóságban is működik. A július 

07-ei térségünket sújtó viharkárok felszámolásánál a tűzoltóságok megerősített híradó-ügyeletek-

kel üzemeltek. Helyben segítettük a megyei műveletirányítást, illetve egy hétig folyamatosan üze-

melt operatív irányító törzs is a Csongrád-Csanád VMKI-n, hogy a több száz bejelentés kezelhető 

legyen, valamint a megyébe érkező távoli vármegyékből átcsoportosított állomány megfelelő ha-

tékony irányítása megvalósítható legyen. 

 

 

X. Társszervekkel való szakmai együttműködések 
 

A Csongrádi Járási Hivatallal, Csongrádi Rendőrkapitánysággal, OMSZ Csongrádi állomásával 

kitűnő szakmai együttműködés folyik. A hatósági eljárás lefolytatását igénylő események szakmai 

munkájában kölcsönösen tájékoztatjuk egymást, a szakmai munkavégzéshez szükséges személyes 

kapcsolatrendszer kiépült, jól működik. A településeken szervezett kiemelt rendezvények biztosí-

tásában együttműködünk. A kárhelyszíni együttműködésünk az érvényben lévő szabályozóknak, 

és a kialakult szakmai együttműködési gyakorlatnak megfelelő, akadálymentes.  

 

 

XI. Összegzés, következő év fő feladatai 
 

A Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség alárendeltségében működő Csongrádi Hivatásos 

Tűzoltó-parancsnokság megfelelően ellátta alaprendeltetése szerinti rendvédelmi és közbiztonsági 

feladatait. A munkavégzés során figyelmet fordítottunk célkitűzéseink megvalósítására, a laktanya 

állagmegóvására, a biztonságos munkavégzés feltételeinek folyamatos biztosítására. A Csongrádi 

Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság vezetése szervezett, az állomány felkészült és megfelelő 

tapasztalattal és önállósággal rendelkezik. 

A beavatkozó állomány szakmai ismereteinek bővítése kiemelt feladat.  

2025. évben nagyobb hangsúlyt helyeztünk az együttműködési lehetőségek kiaknázására. Ennek 

keretein belül a helyi oktatási intézményekkel, oktatási centrumokkal közösen szervezett 

rendezvényeken eredményesen tudjuk megszólítani a tanuló ifjúságot. A térségünkben üzemelő 

létesítményekkel együttműködve eredményesen folytattuk a tudásmegosztást célzó szakmai 

konferenciák szervezését. 

Az állomány a feladatait megfelelő infrastrukturális körülmények között jó szakmai színvonalon 

végezte. Az állomány szakmai hatékonysága megfelelő.  

A Csongrádi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság kiemelt szerepet töltött be a működési területen 

működő önkormányzatok, járási hivatal védelmi igazgatási feladatainak koordinálásában.  

A Csongrádi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság megfelelően biztosítja a működési terület 

lakosságának élet- és vagyonbiztonságát.  

Jövőbeni szakmai célkitűzéseinket a Csongrád-Csanád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

által a Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség részére meghatározott szervezeti teljesítmény 

célkitűzések, illetve ezekhez kapcsolódó teljesítmény-mutatók határozzák meg. 2026. évi össze-

sített gyakorlattervünk, illetve éves továbbképzési tervünk jóváhagyásra került. Ellenőrzéseinket 

havi rendszerben tervezzük meg. Szakmai munkánkat a katasztrófavédelmi feladatokra történő 

folyamatos felkészülés, a rendkívüli időjárási viszonyokra történő reagáló képesség javítása, az 

erőink többszörözési képességének fejlesztése fogja meghatározni. Tovább fogjuk erősíteni a 

foglalkozások, gyakorlati feladatok végrehajtásának színvonalát, az elhelyezési körülményeink 

javítását. A Csanytelek Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület további felkészítését szeretnénk 
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végrehajtani. 2026. májusában Csongrád településen újabb szakmai konferenciát szervezünk 

partnereinkkel közösen. Közreműködünk a Magyar Tűzoltó Sportegyesület által megrendezésre 

kerülő VI. Jótékonysági FIRECROSS verseny lebonyolításában, ami a Csongrádi Körös-torok-

ban kerül ismét megrendezésre. 

Bízom benne, hogy a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és együtt-

működő partnereink támogatásával, a felvázolt terveinket eredményesen meg tudjuk valósítani.  

 

Csongrád, 2026. február 05. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mellékletek: 

 

1. sz. diagram: Csongrádi HTP beavatkozást igénylő káreseményei 2021-2025 

2. sz. diagram: Csongrád HTP beavatkozást igénylő tűzesetei 2021-2025 

3. sz. diagram: Csongrádi HTP beavatkozást igénylő műszaki mentései 2021-2025 

4. sz. diagram: Csongrád HTP beavatkozást igénylő káresetek riasztási fokozatai 

5. sz. diagram: Polgári védelmi szakterület ellenőrzései 

Táblázatok 

 

 
 

 

Készült:  1 eredeti példányban 

Egy példány 15 lap + 4 lap melléklet 

Kapja: 1. Irattár 

Elektronikus úton kapja: Csongrád Város Önkormányzata 

Készítette: Kajtár István tű. alezredes, parancsnok 
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Mellékletek 
 

1. számú diagram: Katasztrófavédelmi káresemények megoszlása 

 

 

 
 

 

 

 

2. számú diagram: Tűzesetek megoszlása 
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3. számú diagram: Műszaki mentések megoszlása 

 

 
 

4. számú diagram: Riasztási fokozatok eloszlása 
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5. számú diagram: Polgári védelmi szakterület ellenőrzései 
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Polgári védelmi szakterület által 2025.01.01-12.31. között 
végrehajtott ellenőrzések típusonként

Vízelvezetők ellenőrzése Védművek ellenőrzése Vízkár-elhárítási tervek Befogadóhely



Szentesi Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség 

Csongrádi Hivatásos  

Tűzoltó-parancsnokság 
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Települési polgári védelmi szervezetek létszáma 

Település 

K
a

ta
sz

tr
ó

fa
-

v
éd

el
m

i 

o
sz

tá
ly

b
a

 

so
r
o

lá
s 

L
a

k
o

ss
á

g
 (

fő
) 

P
V

. 
fe

lt
ö

lt
ö

tt
 

lé
ts

z
á

m
 

ö
ss

z
es

e
n

 (
fő

) 

CSONGRÁD I. 15.511 217 

CSANYTELEK II. 2.673 50 

TÖMÖRKÉNY II. 1.686 38 

FELGYŐ II. 1.139 49 

Összesen: 21.009 354 

1. sz. táblázat 

 

A Csongrádi HTP illetékességi területén megalakított 

települési önkéntes mentőszervezetek létszámadatai 

 

Fsz Járás Település 

Megalakított Mentőszervezet 

Neve (pontos 

megnevezése) 

Létszáma 

(fő) 

Minősített 

létszám 

1. Csongrádi Csongrád Csongrád TMSZ 6 6 

2. Csongrádi Csanytelek Csanytelek TMSZ 12 12 

3. Csongrádi Tömörkény Tömörkény TMSZ 5 5 

4. Csongrádi  Felgyő Felgyő TMSZ 8 8 

2. sz. táblázat 

 

Járási Önkéntes Mentőszervezet alapadatai 

3. sz. táblázat 

 

 

Név 

(mentő-

szervezet 

pontos 

meg-

nevezése) 

Megalakított 

mentő-

szervezet 

létszáma (fő) 

Tényleges 

létszám 

(fő) 

Rendszer

-beállító 

gyakorlat 

időpontja 

Minősítő 

gyakorlat 

Minősítés 

típusa 

Újra-

minősítő 

gyakorlat 

időpontja 

Csongrád 

Járási 

Mentősze

rvezet 

36 34 
2013.09.1

4. 

2013.09.1

4 

Alapvető 

vízkár-

elhárítási 

tevékenység; 

viharkár 

2023.11.1

1. 
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